11 kJaace

1. YcaoBue. B Teuenue roga ckinonenne Comama mensiercs ot +23.5° mo —23.5°.
Omnpenenure, B npeaenax kakux mupoT ConHie XoTs Obl pa3 B roay ObIBaeT B
3eHUTE. [ 16 OHO MOXKET BOOOIIE HE BOCXOUThH?

2. Ycaosue. Buanmblii ¢ 3emnu yriioBoi paguyc CoJiHIA, U3MEPEHHBIN B Hayae
SHBaps, MAaKCUMaJIEH U PaBeH « =16'17", a B Hayaje UI0Js MUHUMAJEH U PaBEH
B=15'45". BpluuCIUTE 53KCUEHTPUCUTET 3EMHOM OpOUTHI, MEPUTEIUHAHOE U
adenmitHoe paccrossHusA OT 3emiu 10 Comaia. Ha ckoabKo KMITOMETPOB MBI OJIHKE

Kk CoJHIly 3UMOM, 4eM jieToM?

B3aumnoe pacnonoxxenne Connna u 3emin. YriaoBoit nuamerp Connua o6o3HayeH D .
B touke A 3emist HaXOUTCs B TIepUresind, B Touke B 3emist HaxoauTes B adennn.

3. YcaoBue. Moxxno v u3 CosHIla ciesaTh YEpHYIO Ablpy? U3 3emin?

4. Yenosue. Ot ConHua Ha 3eMIIIO TIOCTYHAET MOTOK dHeprunm F =13606m/m”,
BbIpa0aThIBAEMOIl B MpPOIIECCE TEPMOSIIEPHBIX PEAKIUil CHHTE3a XUMHUYECKHX
aneMeHTOB. OTpenennuTh, KaKyto Maccy npu 3ToM TepsieT COHIIE eKECEKYHIHO.

5. Ycaosue. Kak Beirmsaur ConHile (Buaumasi 3Be3/Has BEIMUMHA Ha 3emiie
m o o w (v}
m; o= —26.74") ¢ Gmmkaiimell K HaM 3eMJICTIOJOOHOM TUIAHETHI, BPALIAOIICHCS

BOKpyT IIpokcumel LlenTaBpa, napamiakc kotopoi paseH 0.751"?

6. YcaoBue. KakuMm yBennueHueM AODKEH 00JIaAaTh TEJIECKON, YTOOBI C €ro
NOMOUIbI0 MOXHO Obul0 pa3risgeT Ha JlyHe nyHoxon nuamerpom 1 m?
YenoBeyeckuii Tiia3 CocoOCH yBHIETh MPEIMEThl, UMEIOLINE YIIIOBOU pa3Mep

0osnee 1 MUHYTBI TyTH.



